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Іран закрив Ормузьку протоку -
Центральне командування це спростовує
Після нічних ударів США Корпус вартових ісламської революції
оголосив Ормузьку протоку закритою для танкерів і торгового флоту
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Іран заявив про закриття Ормузької протоки після ударів США. Фото: Getty Images

Іран перекрив Ормузьку протоку для всіх суден - нафтових танкерів
і торгових кораблів - після серії американських бомбардувань у
ніч на 11 червня. Тегеран попередив, що будь-яке судно, яке
наблизиться до протоки, стане ціллю для іранських військових.
Водночас президент США Дональд Трамп заявив, що іранська сторона
вийшла на нього з проханням зупинити удари, тож атаки незабаром
припиняться - проте якщо Іран не підпише угоду, бомбардування
відновляться.

Про закриття протоки повідомило видання The New York Times з
посиланням на заяву Збройних сил Ірану місцевим ЗМІ. У заяві
Корпусу вартових ісламської революції Ірану (КВІР) зазначається,
що прохід через стратегічно важливу протоку заборонений для будь-
яких суден - зокрема нафтових танкерів і торговельного флоту.

"З цієї ж хвилини, через нестабільність у регіоні, Ормузька
протока оголошується закритою для всіх суден, включаючи нафтові
танкери та комерційні судна", - заявив КВІР.

КВІР також оголосив, що наближення до Ормузької протоки
розцінюватиметься як "співпраця з ворогом". Ряд тегеранських
посадовців заявив про готовність врегулювати протистояння
виключно військовими засобами, а іранські Збройні сили пообіцяли
"рішучу відповідь" на будь-яку агресію з боку США.

У розмові з Fox News Трамп підтвердив, що американські війська
випустили по іранських цілях вже 49 ракет Tomahawk, а
бомбардування велося також з борту винищувачів. Удари були
спрямовані на об'єкти інфраструктури КВІР, берегові пункти
управління та системи спостереження поблизу протоки.

винищувач
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CENTCOM спростував заяву Ірану про закриття
Ормузу

Центральне командування США (CENTCOM) зі свого боку спростувало
іранські заяви. На сторінці CENTCOM у соцмережах повідомили, що
торгові судна продовжують проходити через Ормузьку протоку в обох
напрямках. 

"Торгові судна продовжують пропливати через Ормузьку протоку і
назад сьогодні вночі", - йдеться у повідомленні.

Що передувало черговому загостренню

Новій хвилі бомбардувань передувало збиття іранською стороною
американського вертольота Apache в районі Ормузької протоки.
CENTCOM кваліфікував удари як "законну самооборону" у відповідь
на "необґрунтовану та тривалу агресію Ірану". Вибухи пролунали в
Бандар-Аббасі, Сіріку та на острові Кешм, а системи ППО
активувалися поблизу енергетичного вузла Асалує.

У відповідь КВІР оголосив про запуск ракет і безпілотників по
американських об'єктах на Близькому Сході - зокрема, нібито по
авіабазах у Бахрейні та Кувейті. Глава МЗС Ірану Аббас Арагчі
закликав американські сили покинути регіон. 

Метою бомбардувань американські посадовці назвали примус Тегерана
до підписання мирної угоди. Трамп звинуватив іранську сторону в
затягуванні переговорів і заявив, що "далі так тривати не може".
Водночас він охарактеризував ситуацію як "найбільш порушене
перемир'я в історії світу". 

Напередодні президент США відкрито заявив про вичерпання терпіння
американської сторони та звинуватив Тегеран у зволіканні на
переговорах. Після цього анонс нових ударів по Ірану пролунав
публічно. Американська сторона наполягає на угоді, яка б вирішила
питання ядерної програми та контролю над Ормузькою протокою.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Трамп заявив, що втомився та анонсував нові удари по Ірану -
але справа не тільки у його втомі

 Трамп сподівається на продовження мирних переговорів після
обміну ударами з Іраном

 США повідомили про удару по ППО Ірану в районі Ормузької
протоки – відповідь за збитий вертоліт

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Іран закрив Ормузьку протоку
- Центральне командування це
спростовує

08:13

Іран закрив Ормузьку протоку
- Центральне командування це
спростовує

Зібров зізнався, як
Поплавський ховається від
слідства - Паша, все нормально,
туман розсіється

08:03

Зібров зізнався, як
Поплавський ховається від
слідства - Паша, все
нормально, туман розсіється

07:55

Супермаркети в Україні змусять роздавати
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Дніпропетровщина під масованим ударом -
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Наруга над державними символами - яке
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